
«Σ΄ αγαπώ ,σ ΄αγαπώ …που με βάζεις;»



Η πλημμύρα στη Καρδίτσα ..ένα γεγονός που μας απασχόλησε τις μέρες αυτές 
και η απόφαση μας για βοήθεια στα νηπιαγωγεία της περιοχής ήταν η αφορμή 

για να ξεκινήσει το 3ο εργαστήριο δεξιοτήτων!



Κάθε χρόνο στις 3 Δεκεμβρίου, γιορτάζεται η Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με 
Αναπηρία. Η πρότασή μας να αφιερώσουμε τις δράσεις μας για τη μέρα αυτή 
συμμετέχοντας στη δράση του εκπαιδευτικού προγράμματος “Το Αστέρι της 
Ευχής” έγινε δεκτή με πολύ χαρά από τους  γονείς και τους μαθητές μας !



Στην προσπάθεια να ευαισθητοποιηθούν τα παιδιά σε σχέση με την αναπηρία 
και τη διαφορετικότητα, φιλοξενήσαμε στο νηπιαγωγείο μας τον καθηγητή 

φυσικής αγωγής κ. Κλήτο, ο οποίος παρουσίασε και παράλληλα προσπάθησε 
να μας μυήσει στην εκμάθηση του παιχνιδιού Βoccia!



Η 11η Δεκεμβρίου έχει οριστεί ως Παγκόσμια Ημέρα του Παιδιού, μετά από 
πρωτοβουλία του Ο.Η.Ε. και της UNICEF. Ανακαλύψαμε πολλά δικαιώματα στο 

“αλφαβητάρι των δικαιωμάτων” και σχηματίσαμε το δικό μας 
χριστουγεννιάτικο δέντρο με αυτά!



Ζωγραφίσαμε και στολίσαμε σε χριστουγεννιάτικους ρόμβους
τα δικαιώματα μας!



Παρακολουθήσαμε από το youtube την μικρή ιστορία «η μοναξιά του 
σκαντζόχοιρου» ..ένα βίντεο για την αποδοχή ,το σεβασμό ,την έννοια της 

φιλίας  και δημιουργήσαμε κάρτες αγάπης, κάρτες χριστουγεννιάτικες με ευχές 
για τα παιδιά όλου του κόσμου μέσα από την καρδιά μας!



Τέλος, επειδή αναφερθήκαμε στο δικαίωμα της υγείας και στα παιδιά που 
βρίσκονται στο νοσοκομείο αυτές τις γιορτινές μέρες και δεδομένου ότι το 

Νοσοκομείο του νησιού μας είναι στη γειτονιά μας, αποφασίσαμε να 
δημιουργήσουμε κάρτες που θα χαρίσουμε σε όσα παιδάκια νοσηλεύονται στο 

παιδιατρικό τμήμα. Γιατί Χριστούγεννα είναι ΑΓΑΠΗ!



Αλκυονίδες μέρες …παρακολουθήσαμε τον μύθο της Αλκυόνης στο YouTube, 
μιλήσαμε για τον έρωτα και τη αγάπη, ζωγραφίσαμε εικόνες από το μύθο  …στη 

συνέχεια γνωρίσαμε τον αριθμό 6( με 6 καρδιές για αυτούς που αγαπάμε!)



Οικογένεια, τι είναι οικογένεια;Ανίχνευση του τι αντιλαμβάνεται κάθε παιδί σαν 
«Οικογένεια» και την αποτύπωση της στο δικό του σπιτάκι (χαρτοδιπλωτική)

Στη συνέχεια το κάθε παιδί δημιουργεί το δικό του mobile με την οικογένεια του.



Διαβάσαμε παραμύθια που εξυμνούν τη φιλία και τα όμορφα συναισθήματα 
που μοιράζονται οι φίλοι μεταξύ τους…



Ζωγραφίσαμε στο καβαλέτο , ακούσαμε τραγούδια που μιλούν για τη φιλία 
όπως το τραγούδι  «Εγώ και εσύ μαζί» και  συνεργαστήκαμε σε όμορφες 

ομαδικές εργασίες!



«Ημέρα κατά της Σχολική Βίας» και αφού διαβάσαμε το βιβλίο συμπεριφοράς 
«Τα χέρια δεν είναι για να δέρνουμε», προχωρήσαμε σε υιοθέτηση βασικών 

κανόνων καλής συμπεριφοράς  και τα δικά μας χεράκια να προσφέρουν αγάπη 
και φροντίδα….. Επίσης, ενώσαμε  τη δύναμη μας και δημιουργήσαμε την 

αλυσίδα της φιλίας!



Φωνάξαμε όλοι με μια φωνή «ΌΧΙ στη βία, ΝΑΙ στη φιλία» και στολίσαμε το 
σχολείο μας  με τα μπαλόνια της φιλίας!



Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού βιβλίου και η συγγραφέας Μ. Γιαννίρη
παρουσίασε στην αυλή του νηπιαγωγείου μας, το βιβλίο της «Τάκης ο μικρός 
Δεινοσαυράκης» .Ένα παραμύθι για μικρά και μεγάλα παιδιά που μιλάει για 

την διαφορετικότητα ,την αποδοχή της αλλά και τη δύναμη της αληθινής φιλίας! 



Η ιστορία  του μικρού Δεινόσαυρου από το βιβλίο της Μ.Γιαννίρη ήταν η 
αφορμή για να γνωρίσουμε το γράμμα Ββ (του βιβλίου) και να εκφραστούμε 

δημιουργικά …. 



Με τη συμμετοχή μας στο πρόγραμμα της Φλόγας «Αγάπη για όλους..» 
απλώσαμε ¨μπουγάδα¨ στην αυλή του νηπιαγωγείου μας… 

Ζωγραφίσαμε την «Ευτυχία είναι..» σε 
λευκά μπλουζάκια….

και παρουσιάσαμε τη μπουγάδα μας  
στα παιδιά των δύο πρώτων τάξεων 
του δημοτικού σχολείου…



Η μπουγάδα παρουσιάστηκε και στους αγαπημένους μας γονείς και ο 
κουμπαράς μας γέμισε με όση ευτυχία μπορούμε να δώσουμε στα παιδιά της 

ΦΛΟΓΑΣ.



Διαβάσαμε παραμύθια που μιλάνε για την Αγάπη  και δημιουργήσαμε το δικό 
μας ¨ιστό¨ αγάπης …..κλωστές που  μας ενώνουν με ανθρώπους που 

αγαπάμε!  



Τραγουδήσαμε αλλά και  ζωγραφίσαμε τραγούδια για την Αγάπη με το 
δικό μας τρόπο…

Το τραγούδι «Ν΄ αγαπάς …» του Π. 
Θαλλασινού! «Όπου υπάρχει Αγάπη..»   



«Το Δέντρο που έδινε» Ένα διαχρονικό παραμύθι που πραγματεύεται την 
ξεχωριστή φιλία ανάμεσα σε ένα αγόρι και ένα δέντρο, μια μηλιά.  Μας άγγιξε η 
ανιδιοτελής αγάπη της μηλιάς ,η χαρά που νοιώθει, όταν δίνει και κάνει το παιδί 
ευτυχισμένο .Ακολούθησε σχετικό φύλλο εργασίας, για το κάθε παιδί  με τίτλο: 

«Άν ήσουν μηλιά σε ποιόν και τι θα έδινες με αγάπη;»



Κλείνοντας το 3ο εργαστήριο δεξιοτήτων το κάθε παιδί παρουσίασε το
«Χάρτη της Καρδιάς του»

ένα χάρτη που χωράει όσους και  ότι αγαπάμε!


